

Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры акушерства и гинекологии
Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова
Султангаджиеву Хадижат Гасановну

Султангаджиева Хадижат Гасановна, 1990г.р., в 2015 году окончила лечебный факультет Дагестанской Государственной Медицинской Академии по специальности «лечебное дело», присуждена квалификация врач.

С 01.09.2015 по 31.09.2016 гг. – подготовка в интернатуре на базе Дагестанской Государственной Медицинской Академии в Родильном доме №2 по специальности «акушерство и гинекология».

В 2017 году – профессиональная переподготовка по специальности «Ультразвуковая диагностика» на кафедре рентгенологии и ультразвуковой диагностики ФГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации ФМБА России».

С 2017 по 2020 гг. Султангаджиева Хадижат Гасановна проходила обучение в очной бюджетной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Успешно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки аспиранта; посетила все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы; систематически участвовала в работе медицинских конференций. Регулярно повышала квалификацию и совершенствовала свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовкой. За время обучения зарекомендовала себя внимательным и вдумчивым исследователем, грамотным и добросовестным врачом, ответственным и компетентным преподавателем.

Султангаджиева Хадижат Гасановна сдала экзамены кандидатского минимума по английскому языку и специальности на «отлично», по философии «хорошо»

В период 2019-2020 гг. за особые успехи в учебной и научной деятельности Султангаджиева Хадижат Гасановна была удостоена правом получать стипендию Правительства Российской Федерации.

За время обучения Султангаджиева Хадижат Гасановна работала по диссертационной теме «Дифференцированный подход к диагностике и ведению беременности с ретрохориальной гематомой», самостоятельно и методично проводила клинические и научные исследования. В процессе работы изучила большой объем зарубежных и отечественных литературных

источников, посвященных данной проблеме. При выполнении научно-квалификационной работы проявила себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации Султангаджиевой Хадижат Гасановны «Дифференцированный подход к диагностике и ведению беременности с ретрохориальной гематомой» опубликовано 9 печатных работ. Из них: 2 статьи в журнале, рекомендованном ВАК РФ; 7 статьи в журналах, которые одновременно рекомендованы ВАК и рецензируются Scopus. По материалам исследования на медицинских конференциях опубликовано 4 тезисов.

Султангаджиева Хадижат Гасановна обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег и пациентов.

Научный руководитель:

Д.м.н. (14.01.01 Акушерство и гинекология),
Профессор кафедры акушерства и гинекологии
Клинического института детского здоровья имени Н.Ф. Филатова
ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Д.Х. Хизроева

